11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.12.2008 17:16:00

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 14.12.2008 17:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68263/answer/68264




YBaxaemas CBeTnaHa! Ecnu KpaliHss IJIOTh Y3Kas U OiuHHAsA («X000TOK»), TO B[ JIX TaKOM GHUMO3
pas3pemuTcs caM, T. €. ToTpebyeTcs XUPypPruieckoe BMeLIaTeIbCTBO. [IprieM, 4eM paHbllle
crernaeTe oIepanuio, TeM aydlme (B IIaHe IICUXOJIOTHYeCcKol TpaBMhl). Eciu mpo6ieMa 3akimodaeTcs
B HaJIMYUU CUHEXUU (TOHKUX CpallleHUuU MeXy T'OJIOBKOU II0JIOBOT0 YjIleHa U KpaliHel IJI0ThI0), TO OH
MOXKET Pa3pelInThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciTydyae HE0OXOIUMO [esaTh BAHHOYKM, HECKOJIBKO
OTTATHBAs KParHIOW IJIOTh (He HaCUJIbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMoraTth OTKPHIBAHUIO I'OJIOBKHU. Bce
BOTIPOCHL MOKHO Pa3peliuTh TOIbKO Ha 0YHOM KOHCYIbTalluu. Y Oauu.



